

Американский баскетболист Леброн Джеймс пожертвовал 2,5 миллиона долларов на организацию выставки боксера Мохаммеда Али в Национальном музее афроамериканской истории и культуры в Вашингтоне. Об этом сообщает USA Today. «Мохаммед Али всегда был для меня примером для подражания. И не только на ринге, но и за его пределами — то, за что он стоял, о чем говорил и что делал. Я думаю о нем каждый день. Его страсть, идеалы и ценности — без всего этого я бы, возможно, не сидел бы тут сейчас перед вами», — заявил Джеймс. Мохаммед Али — олимпийский чемпион 1960 года в полутяжелой категории, абсолютный чемпион мира в тяжелом весе, пятикратный обладатель звания «Боксер года».